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MADRID ÉS TOLEDO
ADVENTKOR

Madrid adventi fényei, Toledo történelmi utcái, a Prado,
Királyi Palota és flamenco est.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

December 09 - 11. Ár: hamarosan

PROGRAM

1. NAP ÉRKEZÉS MADRIDBA, ELSŐ VÁROSNÉZÉS

Indulás  Budapestről  a  reggeli  órákban,  repülés  Madridba.  Megérkezés  után  metróval  jutunk  el
szállodánkhoz,  ahol  elhelyezzük  csomagjainkat,  majd  megkezdjük  városnézésünket.  A  Sol  tér
Spanyolország jelképes közepe,  itt  található a híres „0”  kilométerkő is.  Láthatjuk a fára mászó medve
szobrát,  majd  szabadidő  alatt  megkóstolhatjuk  a  chocolate  con  churrost  is:  a  hosszú  fánkot  forró
csokoládéba mártva fogyasztják, és a spanyoloknál különösen a téli ünnepek hangulatához kapcsolódik.
Madrid leghíresebb útján, a Gran Víán haladva érjük el a Cibeles teret. Az Alcalá-kapu mellett betérünk a
Retiro parkba, mely Madridnak olyan, mint New Yorknak a Central Park. Hangulatos sétautakon haladva
szobrokban, szökőkutakban és különleges fákban gyönyörködhetünk. Délután érünk a Prado Múzeumhoz,
ahol múzeumlátogatási lehetőség lesz, majd visszatérünk a belvárosba. Vacsorázásra is jut idő, majd szállás
Madridban.

2. NAP TOLEDO ÓVÁROSA ÉS FLAMENCO SHOW

Reggelit követően az Atocha pályaudvarra metrózunk. Innen indulunk vonattal Toledóba, Spanyolország
egyik legszebb történelmi városába. A Tajo folyó kanyarulatában fekvő egykori királyi székhely különleges
hangulatát szűk utcái, középkori épületei és több kultúrát őrző emlékei adják. Toledót gyakran nevezik a
„három kultúra városának”, hiszen keresztény, zsidó és mór öröksége ma is egymás mellett él a város falai
között.  Városnézésünk  során  megismerkedünk  Toledo  óvárosának  legszebb  részeivel.  Sétálunk  a
hangulatos utcákon, érintjük a város legfontosabb tereit és kilátópontjait, ahonnan szép panoráma nyílik a
történelmi városra. Lehetőség szerint megtekintjük a lenyűgöző toledói katedrálist is, amely Spanyolország
egyik  legjelentősebb  gótikus  temploma.  A  város  advent  idején  különösen  meghitt  arcát  mutatja:  a
feldíszített  utcák,  a  fények  és  a  történelmi  környezet  együtt  igazán  különleges  ünnepi  hangulatot
teremtenek. Kora délután térünk vissza vonattal Madridba, ahol felkereshetjük a Reina Sofía Múzeumot.
Többek között itt látható Picasso grandiózus festménye, a Guernica is. Este fakultatív vacsorás flamenco
show-ra  invitáljuk  utasainkat.  A  tradicionális  spanyol  gitárzenére  díszes  ruhájú  táncosok  műsorát
tekinthetjük meg, miközben spanyol ételkülönlegességeket kóstolhatunk. Vacsorás flamenco show: 80 €
Szállás, mint előző nap.

3. NAP MADRID KIRÁLYI KÖZPONTJA ÉS HAZAUTAZÁS
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Reggeli után Madrid központját tekintjük meg. Metróval megyünk a belváros híres terére, a Plaza Mayorra,
amely régen bikaviadalok helyszíne is volt. A tértől átsétálunk a hatalmas, II. János Pál által felszentelt
Almudena katedrálishoz, amely királyi menyegzők színhelye is volt. A székesegyházzal szemben található a
monumentális Királyi Palota, melyet belülről is megtekintünk. A trónterem és a plafonig porcelánnal borított
szalon  mindenkit  lenyűgöz.Továbbhaladva  láthatjuk  a  Királyi  Operaházat,  majd  a  Szenátus  épületét.  A
Spanyol téren Cervantes és Don Quijote szobrai köszöntenek minket. Szabadidő alatt ajándéktárgyakat
vásárolhatunk,  vagy  felkereshetünk  egy  „sonka  múzeumot”.  Délután  felvesszük  csomagjainkat  a
szállodában, majd metróval a repülőtérre utazunk és hazarepülünk. Érkezés Budapestre az esti órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   2 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást

   Repülőjegyet (illetékkel és kis kézipoggyásszal max. 40x30x20 cm)

   A programok közt tömegközlekedést használunk, melynek díja ott fizetendő

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

feltöltés alatt


